

三鹿——从辉煌到破产的53年历史

Table with 3 columns: Year, Event, and Outcome. Key events include the 1956 founding of Sanlu Group, the 2008 recall of milk powder, and the 2009 bankruptcy declaration.

三鹿集团正式破产

其品牌价值曾达149.07亿,但如今净资产为-11.03亿

石家庄三鹿集团股份有限公司(下称三鹿集团)破产清算案件第一次债权人会议12日在石家庄市中级人民法院召开,法院依法宣布三鹿集团破产裁定,这意味着昔日中国乳制品行业巨头三鹿集团正式破产。

三鹿财产将采取拍卖的方式进行处理

三鹿集团是1996年12月23日设立的企业法人,注册资金3亿元。2008年9月,该公司因涉嫌生产、销售伪劣产品被责令停止生产和销售。

法官宣告破产。在昨日的债权人会议上,法院合议庭宣读了有关三鹿集团破产的法律文书,破产管理人宣读了工作报告,解答债权人询问。

公司法人代表李爱民为主席。在他的主持下,通过了关于三鹿集团破产的财产变价方案。三鹿集团曾是中国知名的乳品企业,连续5年进入中国企业500强。

三元将视拍卖公告内容决定是否参与竞拍

作为三鹿集团的重要潜在收购方,三元股份公司董事会秘书王铃近日在接受记者采访时表示,对三鹿破产一事,三元一直保持高度关注。

据石家庄市委、市政府发布的消息显示,目前,三鹿集团经财务审计和资产评估后的净资产为-11.03亿元(不包括2008年10月31日后企业新发生的各种费用)。

据了解,去年年底,三元股份已同意全资子公司河北三元食品有限公司在三鹿集团破产财产处置前,租赁其中部分资产。

上海率先松动户籍政策,可能引发全国连锁反应

自从上海市长韩正日前公开表示上海今年2月份将出台人才居住证转户籍办法,“新户籍政策”就在全国引起热议。近日,上海浦东区先行允许居住证转办户籍。

我国首款个人高性能计算机研制成功

继百万亿次高性能计算机曙光5000A下线,我国自主研发的首款个人高性能计算机曙光PHPC100日前在天津高新区华苑软件园海泰绿色产业基地正式推出。

上海五四奶牛场口蹄疫疫情已得到控制

上海市府新闻办公室12日表示,上海奉贤区五四奶牛场A型口蹄疫疫情目前已经得到控制。上海已暂停全市奶牛和种牛的调运。

Large advertisement section for 'Totoyou' (通通有) featuring various services like business information, legal services, recruitment, and financial products. Includes contact info: QQ: 295312877, E-mail: dstr0371@263.net.